
04/07/2018 ÇARŞAMBA  37.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  13 FIRNIZ BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  3 TINAS RÜZGARI ÖZCAN YILDIRIM MAZERETİ NEDENİYLE AHMET ÇELİK

 8  11 BLAZING GIRL MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR YILDIZ

 8  12 PAMUK NİNE METİN HAMEDİ RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

 3  9 ALGANTAY MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

 3  5 TATARKAN ÖZCAN YILDIRIM MAZERETİ NEDENİYLE GÖKHAN KOCAKAYA

 4  11 ÇEYİZ METİN HAMEDİ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN BEKTAŞ

 4  8 BERKTİN MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



4 numaraya kayıtlı olarak koşan TIME OUT isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, koşunun son 300 metresi civarında usulsüz kulvar 

değiştirerek dışındaki ata faul yaptığından dolayı kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma 

istemi kendisine 06.07.2018 tarihinde tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 370 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı olarak koşan TORUN CALLAS isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDELEN, kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; koşu neticesini protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar 

verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan GIFTED isimli atın aprantisi Sefer DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı olarak koşan DAKOTA isimli atın antrenörü Gökhan GÜL, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlayamadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 1 ( bir ) gün sonra 06.07.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Antrenör Gökhan 

GÜL' ün savunması  kurulumuzca yeterli bulunmuştur.

KOŞU NO:  8
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